

馬偕醫護管理專科學校與筑波醫電舉行合作備忘錄簽約儀式



圖：簽約儀式，由馬偕專校校長陳裕仁、筑波醫電董事長許深福代表簽約。

馬偕醫護管理專科學校與筑波醫電公司 4 月 22 日舉行合作備忘錄簽約典禮。簽約儀式由馬偕專校校長陳裕仁、筑波醫電董事長許深福代表簽訂，雙方將進行技術研發及產學合作事宜，共創高品質學生教學及日後技術合作。

本次合作以馬偕專校學生教學服務提升、筑波醫電 AI 智慧醫療產品應用與技術合作開發為主軸。日前馬偕專校校長陳裕仁率團隊來訪筑波醫電，參觀相關 AI 技術與應用方案，對於智慧手寫輔助系統印象深刻；筑波醫電董事長許深福日前亦獲邀至馬偕專校演講，分享 3C 至 3 醫創業歷程及讓現場教師同仁體驗智慧手寫方案，獲得極佳好評，雙方並期盼簽訂合作備忘錄作為長期產學合作夥伴。

馬偕專科學校定位為以學生為本位，自我定位為「教學實務型」專科學校，秉持基督教宣教師馬偕博士「寧願燒盡，不願銹壞」之精神、「誠敬愛勤」之校訓及培養身、心、靈全人教育目標，人文與科技兼具，理論與實務並重的專業馬偕人。以傳承馬偕精神，培育照護與健康管理人才之標竿學校為願景。筑波醫電建立 3C 到三醫（醫才、醫技、醫材）的產業轉型與人才培育，並發展 AI 人工智慧技術，除了將此技術應用在智慧醫院領域，致力於早期病變篩檢系統的精準醫療設備產品研發與生產，AI 的應用更拓展至政府、學研單位等。

雙方期盼藉由合作備忘錄，未來共同從事教學活動、學生研習訓練、產品技術研究開發、技術轉移等交流，並將產業的 AI 實務技術經驗應用於教師教學與研究計畫等，共創資訊交流綜效。馬偕專校校長陳裕仁表示，筑波醫電的多元 AI 智慧方案應用能提升教師學研的接軌，並培養學生實務經驗。筑波醫電董事長更指出，筑波提供 AI 智慧醫療與臨床檢測應用經驗，透過此次的合作，能結合學術科學專業、工程實務、臨床經驗，創造跨界新里程碑。